

お詫びと訂正

弊社刊行『新・社会福祉士養成講座 1 人体の構造と機能及び疾病（第3版）』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2019年9月5日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
43 頁	上から 9～10 行目	黄体ホルモン	黄体化ホルモン	第 2 刷で修正 (2016/2/1 発行)
77 頁	下から 10 行目	肺炎	肺炎	2019/9/5 更新
78 頁	下から 9 行目	2 時間	2 年以上	2019/9/5 更新
220 頁	上から 7～9 行目	<u>これらの運動基準に基づき、安全で有効な運動を広く国民に普及することを目的として、現在の身体活動量と体力の評価、それを踏まえた目標設定方法、達成するための目標を具体的に示した「健康づくりのための運動指針」も示されている。</u>	削除	第 3 刷で修正 (2017/2/1 発行)